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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA A OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA 

DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023, DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA 

NO DIA 05 DE MAIO. 

  

RELAÇÃO DE OFÍCIOS  

01. OFÍCIO N° 114, de procedência da secretaria municipal de Meio Ambiente, com data do dia 17 de 

abril do presente ano, respondendo ao oficio do gabinete do vereador Davi Gama, no qual solicita 

informações sobre à abertura de ramal do empreendimento Fazenda e Mineradora Santa Mônica, na 

comunidade de São Mateus, BR 308 PA. A respectiva secretaria informa que já instaurou processo 

administrativo, o qual resultou em penalidade aplicada (MULTA).  

      

02. OFÍCIO N° 183, de procedência da secretaria municipal de assistência social, com data do dia 13 de 

abril de 2023, solicitando espaço na tribuna dessa casa de leis para apresentar informações concernente 

do Cadastro Único e Programa Bolsa Família em âmbito municipal.  

 

03. OFÍCIO N° 039, de procedência do gabinete do prefeito municipal, com data do dia 14 de abril do 

corrente ano, encaminhando para apreciação e votação mensagem e projeto de lei n° 004/2023, que 

dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária anual para o ano de 2024.  

 

 

PROJETO DE LEI  

 

Projeto de lei n° 02/2023, de procedência da prefeitura municipal de Tracuateua, que dispõe sobre a alteração 

de caput do artigo 1° da lei municipal n° 458/2021, que “institui o conselho municipal de segurança alimentar 

e nutricional e dá outras providências”. 

 

Projeto de lei n° 03/2023, de procedência da prefeitura municipal de Tracuateua. Ementa: cria os componentes 

do município de Tracuateua, estado do Pará, do sistema municipal de segurança alimentar e nutricional 

sustentável, tendo como base legal o sistema estadual nacional de segurança alimentar e nutricional 

sustentável, define parâmetros para elaboração e implementação do plano municipal de segurança alimentar e 

nutricional sustentável e dá outras providências.  

 

Projeto de lei n° 004/2023, de procedência da prefeitura municipal de Tracuateua. Ementa: dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências.  

 

 

  

PARECERES DA COMISSÃO E LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL 

 

PARECER N° 01/2023, em conjunto das comissões de Legislação, Justiça e Redação final e Educação, 

Desporto e Turismo, manifestando favoravelmente ao projeto de lei de autoria do executivo municipal, no 

qual dispõe sobre a nova redação ao parágrafo Único do art. 46; art. 73, inciso I alínea a); art. 124 no inciso III 

da lei n° 468/2022 – que dispõe sobre a criação do sistema municipal de ensino de Tracuateua e dá outras 

providências. 

 

PARECER N° 02/2023, da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, manifestando favoravelmente 

ao projeto de lei de autoria da vereadora Paula Melo, em que institui, no calendário oficial do município de 

Tracuateua-PA, a “semana municipal da educação no trânsito”.  

 

 

REQUERIMENTOS  
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01. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR MARCELO DA FARMÁCIA, 

solicitando ao poder executivo municipal solicitando estudos técnicos para serviços de 

revitalização das ruas localizadas ao lado do Hospital Municipal de Tracuateua. 

  

02. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO PARLAMENTAR NENÉM TRACUATEUA, 

solicitando estudos técnicos e disponibilidade de recursos para realizarem serviços de roçagem nas 

ruas do Bairro Nova Esperança.  

 

03. REQUERIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA PAULA MELO, requerendo estudos 

técnicos para recuperação do ramal do Montubal (próximo à Pontinha). 

 

04. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO PARLAMENTAR RAIAN VIEIRA, solicitando 

estudos técnicos e financeiros à Companhia de Saneamento de Água do estado do Pará para serem 

realizados serviços de ligação de água do conjunto Antônio Gomes à rede da COSANPA.  
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